
YouGov Survey Results

Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How effective or ineffective do you think making 
use of a drug illegal is in preventing people from 
taking it?

Very effective 3 4 3 3 3 4 4 2 0 3 4 4 3 4 5 4 3 2 3
Somewhat effective 21 24 17 27 22 23 21 21 15 23 21 22 23 19 18 20 23 23 20

TOTAL EFFECTIVE 24 28 20 30 25 27 25 23 15 26 25 26 26 23 23 24 26 25 23
Somewhat ineffective 31 35 32 29 31 33 30 32 29 29 31 36 32 30 28 34 32 30 27

Very ineffective 29 24 35 33 33 26 30 28 27 30 31 24 29 28 33 29 27 26 35
TOTAL INEFFECTIVE 60 59 67 62 64 59 60 60 56 59 62 60 61 58 61 63 59 56 62

Don't know 16 13 14 8 11 14 14 17 28 15 13 13 13 19 16 15 15 18 15

In general, do you think drug use should be 
treated as a health issue or a criminal issue?

Should be treated more as a health issue 28 19 41 40 40 17 28 28 33 31 26 21 30 25 39 27 25 26 31
Should be treated more as a criminal issue 24 35 14 10 16 34 26 22 9 23 28 29 23 26 17 25 25 28 19

Should be treated as both equally 36 38 34 43 36 38 33 38 32 33 36 42 36 35 30 38 36 34 37
Should be treated as neither 3 1 3 3 1 3 3 3 7 2 2 2 3 3 3 2 4 3 4

Don't know 10 7 9 4 6 8 10 9 19 11 7 6 8 12 11 9 11 10 9

From what you know, how harmful do you think 
the following drugs are to people who regularly 
take them?
Alcohol

Very harmful 35 31 43 33 37 35 31 39 22 37 37 34 31 39 32 36 34 34 39
Fairly harmful 49 49 47 57 54 46 48 50 48 47 50 52 51 46 51 50 49 49 43

TOTAL HARMFUL 84 80 90 90 91 81 79 89 70 84 87 86 82 85 83 86 83 83 82
Not very harmful 12 17 7 9 7 16 16 8 19 11 12 12 14 10 13 11 13 12 13
Not at all harmful 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 2 1

TOTAL NOT HARMFUL 13 18 7 10 7 17 17 8 19 12 12 13 15 11 13 11 14 14 14
Don't know 3 2 2 1 2 2 4 3 10 4 1 1 3 4 3 3 4 3 3

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Heroin
Very harmful 88 92 92 87 90 90 85 92 76 87 92 94 87 90 86 89 89 89 88

Fairly harmful 7 7 6 10 7 7 9 5 8 9 7 5 8 6 9 8 6 7 5
TOTAL HARMFUL 95 99 98 97 97 97 94 97 84 96 99 99 95 96 95 97 95 96 93

Not very harmful 1 1 0 1 0 1 2 0 2 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1
Not at all harmful 1 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

TOTAL NOT HARMFUL 2 1 0 1 0 1 3 0 5 1 0 0 2 1 1 0 1 1 4
Don't know 3 1 2 2 2 1 3 2 10 3 1 1 2 4 4 2 4 2 3

Crack cocaine
Very harmful 90 94 93 93 94 92 87 93 79 87 95 96 91 90 89 90 90 91 90

Fairly harmful 5 4 5 4 4 5 7 4 7 8 4 3 5 6 6 6 6 4 2
TOTAL HARMFUL 95 98 98 97 98 97 94 97 86 95 99 99 96 96 95 96 96 95 92

Not very harmful 1 0 0 1 0 1 1 0 2 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1
Not at all harmful 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 3

TOTAL NOT HARMFUL 1 0 0 1 0 1 2 0 5 1 0 0 2 0 1 0 1 2 4
Don't know 3 2 2 2 2 2 4 3 10 4 1 1 3 4 4 3 4 3 4

Methamphetamine (such as crystal meth)
Very harmful 87 91 90 87 91 90 84 90 73 86 91 92 88 86 82 89 88 87 87

Fairly harmful 7 5 7 10 6 7 9 6 12 8 6 5 7 8 12 8 6 7 4
TOTAL HARMFUL 94 96 97 97 97 97 93 96 85 94 97 97 95 94 94 97 94 94 91

Not very harmful 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 2 1
Not at all harmful 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 3

TOTAL NOT HARMFUL 1 0 0 1 0 0 2 0 4 1 1 0 2 0 0 0 0 3 4
Don't know 4 3 3 2 3 3 5 4 11 4 2 3 4 5 6 3 5 4 5

Cocaine
Very harmful 73 77 71 69 70 79 68 77 55 66 79 85 71 75 73 71 75 73 73

Fairly harmful 21 18 24 26 25 17 24 18 25 26 19 12 23 18 20 23 18 21 21
TOTAL HARMFUL 94 95 95 95 95 96 92 95 80 92 98 97 94 93 93 94 93 94 94

Not very harmful 3 2 3 3 3 2 4 1 5 5 1 1 4 2 4 2 3 3 3
Not at all harmful 1 1 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

TOTAL NOT HARMFUL 4 3 3 3 3 2 5 1 10 5 1 1 4 3 4 3 3 3 3
Don't know 3 1 2 2 2 1 3 3 11 3 1 2 3 4 4 3 4 3 4

2 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Tobacco
Very harmful 53 51 61 63 60 51 50 55 36 49 62 57 54 51 50 52 53 54 55

Fairly harmful 41 45 36 36 37 44 43 40 43 45 36 40 40 43 45 43 40 42 35
TOTAL HARMFUL 94 96 97 99 97 95 93 95 79 94 98 97 94 94 95 95 93 96 90

Not very harmful 4 3 1 1 1 4 5 2 11 4 2 2 4 4 4 4 4 2 7
Not at all harmful 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL NOT HARMFUL 4 3 1 1 1 4 5 2 12 4 2 2 4 4 4 4 4 2 7
Don't know 2 1 2 1 1 1 2 2 9 3 0 1 2 2 2 2 4 2 3

Amphetamine (such as speed)
Very harmful 63 66 60 64 61 67 56 69 48 58 66 74 61 65 59 63 62 65 63

Fairly harmful 26 27 30 25 29 27 29 23 20 31 28 19 29 23 24 26 26 28 26
TOTAL HARMFUL 89 93 90 89 90 94 85 92 68 89 94 93 90 88 83 89 88 93 89

Not very harmful 5 3 4 4 4 2 7 2 15 5 2 2 5 5 7 5 4 3 6
Not at all harmful 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

TOTAL NOT HARMFUL 5 3 4 4 4 2 7 2 16 5 2 2 5 5 8 5 4 3 6
Don't know 7 4 6 7 6 3 7 6 16 6 4 5 6 8 9 7 8 5 6

Marijuana
Very harmful 25 34 19 19 21 34 22 28 7 19 28 41 24 27 23 25 25 27 26

Fairly harmful 36 39 37 40 38 39 33 39 22 35 41 40 38 34 38 36 36 37 32
TOTAL HARMFUL 61 73 56 59 59 73 55 67 29 54 69 81 62 61 61 61 61 64 58

Not very harmful 28 20 33 33 32 19 32 23 49 31 24 15 29 26 26 28 28 27 31
Not at all harmful 6 4 7 6 6 4 7 5 10 10 3 1 5 7 8 6 5 5 8

TOTAL NOT HARMFUL 34 24 40 39 38 23 39 28 59 41 27 16 34 33 34 34 33 32 39
Don't know 5 3 4 2 3 3 5 4 12 5 4 2 4 6 5 5 6 4 3

Mephedrone (also known as m-cat)
Very harmful 54 62 50 47 49 64 48 60 34 51 62 62 53 57 50 52 58 58 53

Fairly harmful 14 11 16 14 16 13 17 12 16 18 12 10 15 14 11 14 15 16 15
TOTAL HARMFUL 68 73 66 61 65 77 65 72 50 69 74 72 68 71 61 66 73 74 68

Not very harmful 3 1 3 2 3 2 4 1 4 4 1 1 4 1 4 2 3 2 3
Not at all harmful 1 1 0 1 0 0 1 0 6 0 0 0 0 2 1 2 0 0 0

TOTAL NOT HARMFUL 4 2 3 3 3 2 5 1 10 4 1 1 4 3 5 4 3 2 3
Don't know 28 24 32 35 32 22 29 26 41 27 24 27 28 27 33 30 25 24 28
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Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Ecstasy
Very harmful 58 66 53 57 53 68 51 65 39 53 65 70 56 61 54 58 58 61 58

Fairly harmful 27 25 29 29 30 24 30 23 32 29 24 22 28 24 26 27 28 26 23
TOTAL HARMFUL 85 91 82 86 83 92 81 88 71 82 89 92 84 85 80 85 86 87 81

Not very harmful 8 4 12 8 12 4 10 5 8 11 6 4 10 5 13 5 8 7 12
Not at all harmful 1 1 0 0 0 0 1 0 5 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1

TOTAL NOT HARMFUL 9 5 12 8 12 4 11 5 13 12 6 4 10 6 13 6 9 7 13
Don't know 7 4 6 6 6 4 8 6 16 7 5 4 6 8 7 8 6 6 6

LSD
Very harmful 58 67 53 57 55 68 52 65 41 52 65 71 57 61 51 58 57 62 63

Fairly harmful 24 22 26 27 25 23 27 21 27 25 23 21 26 21 25 25 24 25 18
TOTAL HARMFUL 82 89 79 84 80 91 79 86 68 77 88 92 83 82 76 83 81 87 81

Not very harmful 8 4 11 9 11 4 9 6 7 11 7 3 8 7 13 6 9 7 8
Not at all harmful 1 2 1 1 1 0 2 0 5 1 1 0 1 1 1 2 1 0 2

TOTAL NOT HARMFUL 9 6 12 10 12 4 11 6 12 12 8 3 9 8 14 8 10 7 10
Don't know 8 5 9 6 7 5 9 8 20 10 4 5 8 10 9 9 9 7 9

Nitrous oxide or laughing gas (normally 
consumed through balloons)

Very harmful 30 32 27 23 26 34 27 33 29 25 33 37 26 35 27 32 33 29 24
Fairly harmful 36 39 37 45 37 38 34 37 29 34 38 40 38 33 38 35 36 37 32

TOTAL HARMFUL 66 71 64 68 63 72 61 70 58 59 71 77 64 68 65 67 69 66 56
Not very harmful 17 17 19 14 20 15 21 14 21 22 15 11 20 15 16 18 17 18 19
Not at all harmful 2 1 4 3 3 1 3 2 2 4 1 1 2 2 5 2 1 2 3

TOTAL NOT HARMFUL 19 18 23 17 23 16 24 16 23 26 16 12 22 17 21 20 18 20 22
Don't know 15 11 14 15 14 12 15 14 20 16 12 12 14 15 13 13 14 15 22
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Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

From what you know, how harmful do you think 
the following drugs are in terms of **the wider 
cost to society**?
Alcohol

Very harmful 47 42 58 57 56 45 45 49 28 50 53 46 47 48 48 45 48 47 53
Fairly harmful 34 41 29 30 32 39 34 34 27 31 36 40 34 34 34 35 32 34 33

TOTAL HARMFUL 81 83 87 87 88 84 79 83 55 81 89 86 81 82 82 80 80 81 86
Not very harmful 10 11 6 10 7 11 13 7 18 10 7 9 12 8 11 11 9 9 10
Not at all harmful 1 3 1 1 1 1 2 0 4 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1

TOTAL NOT HARMFUL 11 14 7 11 8 12 15 7 22 11 8 9 13 9 12 13 10 10 11
Don't know 8 4 6 3 4 5 6 9 22 8 4 4 6 9 6 6 10 9 4

Heroin
Very harmful 67 75 66 62 66 75 65 69 43 60 76 82 66 69 64 64 71 67 74

Fairly harmful 19 18 23 27 24 18 21 18 18 24 20 11 22 16 22 23 15 18 15
TOTAL HARMFUL 86 93 89 89 90 93 86 87 61 84 96 93 88 85 86 87 86 85 89

Not very harmful 4 2 3 8 5 2 5 3 9 6 0 2 4 3 5 4 3 3 7
Not at all harmful 1 1 0 1 0 0 1 0 4 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1

TOTAL NOT HARMFUL 5 3 3 9 5 2 6 3 13 7 0 2 5 4 5 5 3 4 8
Don't know 9 4 7 3 5 5 8 10 25 9 3 6 8 10 9 8 10 10 3

Crack cocaine
Very harmful 68 75 66 65 66 76 66 70 45 60 77 82 66 70 65 66 71 66 73

Fairly harmful 20 19 23 25 24 17 22 18 18 25 19 12 22 16 22 23 16 19 15
TOTAL HARMFUL 88 94 89 90 90 93 88 88 63 85 96 94 88 86 87 89 87 85 88

Not very harmful 3 1 3 7 4 1 3 2 7 4 1 1 3 2 3 3 2 2 7
Not at all harmful 1 1 0 1 0 0 1 0 4 1 0 0 0 2 0 1 0 2 0

TOTAL NOT HARMFUL 4 2 3 8 4 1 4 2 11 5 1 1 3 4 3 4 2 4 7
Don't know 9 4 8 3 6 5 8 10 25 9 4 5 8 10 9 7 10 11 4

Methamphetamine (such as crystal meth)
Very harmful 65 73 60 60 61 73 62 67 45 57 74 78 64 66 63 63 68 63 72

Fairly harmful 20 18 26 26 25 18 22 18 16 25 21 12 22 17 22 23 18 20 16
TOTAL HARMFUL 85 91 86 86 86 91 84 85 61 82 95 90 86 83 85 86 86 83 88

Not very harmful 3 1 3 9 5 3 4 3 4 6 0 1 4 3 4 4 3 2 5
Not at all harmful 1 1 0 1 1 0 1 0 4 1 0 0 0 1 0 1 0 2 0

TOTAL NOT HARMFUL 4 2 3 10 6 3 5 3 8 7 0 1 4 4 4 5 3 4 5
Don't know 11 6 11 4 8 7 10 12 30 11 5 8 9 13 12 10 11 13 7
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Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Cocaine
Very harmful 59 68 55 52 54 70 55 63 33 52 67 76 57 62 53 59 62 58 64

Fairly harmful 25 22 31 34 31 20 28 23 31 29 26 16 28 22 32 27 22 25 20
TOTAL HARMFUL 84 90 86 86 85 90 83 86 64 81 93 92 85 84 85 86 84 83 84

Not very harmful 5 4 7 9 7 5 6 5 4 9 4 2 6 5 4 5 5 6 7
Not at all harmful 1 1 0 1 0 0 2 0 6 1 0 0 1 1 1 2 0 1 3

TOTAL NOT HARMFUL 6 5 7 10 7 5 8 5 10 10 4 2 7 6 5 7 5 7 10
Don't know 9 4 8 4 7 5 9 9 25 10 4 6 8 11 10 7 11 11 6

Tobacco
Very harmful 47 46 51 60 53 46 46 48 34 45 50 55 50 44 46 48 48 46 49

Fairly harmful 33 37 32 31 32 35 35 32 30 32 37 33 32 34 32 33 33 33 37
TOTAL HARMFUL 80 83 83 91 85 81 81 80 64 77 87 88 82 78 78 81 81 79 86

Not very harmful 11 12 11 6 9 13 11 10 11 14 8 7 10 12 13 12 9 11 8
Not at all harmful 2 2 1 1 1 2 1 2 1 2 2 1 2 2 2 2 1 1 3

TOTAL NOT HARMFUL 13 14 12 7 10 15 12 12 12 16 10 8 12 14 15 14 10 12 11
Don't know 7 4 5 1 4 4 7 8 23 7 3 4 6 9 7 6 9 8 3

Amphetamine (such as speed)
Very harmful 51 59 44 46 45 60 47 54 30 42 59 67 48 54 43 53 52 48 55

Fairly harmful 26 26 28 32 30 24 28 24 23 30 27 19 28 23 30 24 24 27 27
TOTAL HARMFUL 77 85 72 78 75 84 75 78 53 72 86 86 76 77 73 77 76 75 82

Not very harmful 9 6 15 12 14 7 11 8 9 14 7 4 11 7 11 9 9 10 8
Not at all harmful 1 2 0 3 1 1 3 0 5 2 1 0 1 2 1 2 1 1 2

TOTAL NOT HARMFUL 10 8 15 15 15 8 14 8 14 16 8 4 12 9 12 11 10 11 10
Don't know 12 7 13 7 10 8 12 13 32 12 7 10 11 14 15 11 13 14 9

Marijuana
Very harmful 31 39 26 25 26 41 29 34 10 26 36 46 29 35 28 30 35 32 29

Fairly harmful 27 31 25 28 26 30 26 27 21 25 28 31 28 24 21 28 26 27 30
TOTAL HARMFUL 58 70 51 53 52 71 55 61 31 51 64 77 57 59 49 58 61 59 59

Not very harmful 23 21 28 33 30 17 24 22 29 25 26 14 27 19 30 24 20 23 23
Not at all harmful 9 4 14 10 12 5 11 7 14 14 5 2 8 10 11 10 8 8 11

TOTAL NOT HARMFUL 32 25 42 43 42 22 35 29 43 39 31 16 35 29 41 34 28 31 34
Don't know 10 5 8 4 6 6 9 10 26 10 5 6 8 12 9 9 11 11 7
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Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Mephedrone (also known as m-cat)
Very harmful 47 57 39 36 39 59 43 51 29 40 54 62 44 52 42 47 51 46 50

Fairly harmful 21 20 24 24 24 20 23 19 19 25 21 14 23 18 22 20 20 22 22
TOTAL HARMFUL 68 77 63 60 63 79 66 70 48 65 75 76 67 70 64 67 71 68 72

Not very harmful 4 3 6 8 7 3 5 4 4 7 3 2 6 3 5 4 3 5 4
Not at all harmful 1 2 1 4 1 1 2 1 5 2 1 0 1 2 2 2 1 0 2

TOTAL NOT HARMFUL 5 5 7 12 8 4 7 5 9 9 4 2 7 5 7 6 4 5 6
Don't know 26 19 30 28 29 17 27 25 44 26 21 22 26 25 28 26 25 26 22

Ecstasy
Very harmful 49 58 41 41 40 60 46 52 32 41 56 65 46 53 44 49 50 50 50

Fairly harmful 22 24 22 28 24 22 22 22 19 24 22 19 24 19 20 25 22 20 20
TOTAL HARMFUL 71 82 63 69 64 82 68 74 51 65 78 84 70 72 64 74 72 70 70

Not very harmful 14 9 22 18 21 9 17 11 14 18 13 7 16 11 21 12 11 15 16
Not at all harmful 3 2 3 3 3 1 4 1 6 4 1 0 2 3 4 3 2 2 4

TOTAL NOT HARMFUL 17 11 25 21 24 10 21 12 20 22 14 7 18 14 25 15 13 17 20
Don't know 12 7 12 10 11 8 11 13 29 13 8 8 11 14 11 11 15 13 10

LSD
Very harmful 48 55 41 40 42 58 44 52 34 39 55 64 45 52 47 47 49 46 54

Fairly harmful 23 26 23 26 24 24 24 22 21 24 23 21 25 20 20 25 22 23 21
TOTAL HARMFUL 71 81 64 66 66 82 68 74 55 63 78 85 70 72 67 72 71 69 75

Not very harmful 12 8 18 18 19 8 15 10 8 18 11 6 13 11 15 12 11 14 9
Not at all harmful 3 2 4 3 4 2 5 2 5 4 2 1 3 3 5 3 2 2 6

TOTAL NOT HARMFUL 15 10 22 21 23 10 20 12 13 22 13 7 16 14 20 15 13 16 15
Don't know 14 8 14 13 12 9 13 15 32 15 8 9 13 14 13 13 15 15 10

Nitrous oxide or laughing gas (normally 
consumed through balloons)

Very harmful 29 30 26 21 24 34 25 32 23 25 31 38 24 36 26 30 31 29 26
Fairly harmful 26 30 23 27 27 27 26 26 22 24 26 31 27 24 31 24 25 27 21

TOTAL HARMFUL 55 60 49 48 51 61 51 58 45 49 57 69 51 60 57 54 56 56 47
Not very harmful 21 21 26 27 26 19 24 18 20 25 23 12 25 15 22 21 20 18 27
Not at all harmful 6 6 7 7 7 5 8 4 8 8 5 3 6 7 6 7 4 5 10

TOTAL NOT HARMFUL 27 27 33 34 33 24 32 22 28 33 28 15 31 22 28 28 24 23 37
Don't know 18 13 18 18 17 14 17 19 28 18 15 16 18 18 14 17 19 21 17
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